

## VÝKUPNÍ BONUS

Při nákupu nového vozu Hyundai a při současném výkupu Vašeho stávajícího ojetého vozu libovolné značky získáte výkupní bonus:

**20 000 Kč vč. DPH na modely I10 / I20**

**30 000 Kč vč. DPH na modely BAYON / KONA / I30 / TUCSON / SANTE FE / EV**

### PODMÍNKY VÝKUPU VOZU:

Vykupovaný ojetý vůz libovolné značky musí být ve vlastnictví zákazníka nebo jeho příbuzných v přímé linii (manžel, partner / manželka, partnerka, potomek, předek,...) nejméně 6 měsíců předcházejících výkupu.

Vlastník vykupovaného ojetého vozu a kupující nového vozu musí být tentýž zákazník (za téhož zákazníka se považují příbuzní zákazníka v přímé linii a v případě právnických osob rovněž právnické osoby ovládané zákazníkem).

Vykupovaný ojetý vůz zákazníka musí splňovat podmínky technické způsobilosti k provozu na pozemních komunikacích podle ustanovení § 50 zákona č. 56/2001 Sb. Zároveň vůz musí disponovat platným Osvědčením o registraci vozidla část I. (malý technický průkaz) a Osvědčením o registraci vozidla část II (velký technický průkaz).

Vykupovaný ojetý vůz nesmí být zatížen jakýmkoli právem třetí osoby (např. zástavním právem, nájemním právem apod.).

Stanovení výše kupní ceny za vykupovaný ojetý vůz náleží autorizovanému prodejci Hyundai, a to výlučně dle jeho uvážení.

Autorizovaný prodejce Hyundai má právo rozhodnout o provedení výkupu ojetého vozu či výkup ojetého vozu odmítnout.

Výkupní bonus platí pouze na nově sepsané klientské objednávky od 1. 7. 2024 do 30. 9. 2024, akce platí na skladové vozy i na vozy zadané do výroby.

Uvedený bonus je možné kombinovat s akční retailovou nabídkou na uvedený model (Prémie, Benefity, Bonus při financování). Uvedená nabídka neplatí pro velkoodběratele tj. při nákupu vozu s využitím fleetové slevy, dále neplatí při nákupu vozu s využitím operativního leasingu. Uvedený bonus není možné uplatnit při nákupu modelů STARIA a IONIQ 5 N.

Pro více informací nebo konkrétní cenovou nabídku kontaktujte autorizovaného prodejce Hyundai ve Vašem okolí nebo Hyundai infocentrum [info@hyundai.cz](mailto:info@hyundai.cz).